

«Война в XXI веке», Арсений Куманьков



Как известно, в своей сути война не поменялась с древнейших времен, а осуждали ее, наверное, еще со времен появления оружия у человекоподобных обезьян. Но все вокруг нее меняется чуть ли каждые 5-10 лет — надстройки моральных императивов, юридические законы, размах целей и масштаб орудий, которыми воплощаются в жизнь кровавые представления. О том, как сегодня выглядит любимое занятие всего человечества и что о нем говорят, рассказывает кандидат философских наук Арсений Куманьков.

12+